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ΘΔΜΑ: «Μέρες άγτοσς πρηλ από ηης παλειιαδηθές. ηραηεγηθές δηατείρηζής ηοσ.» 

 

Ενότει ηυν πανελλαδικών εξεηάζευν, η ΔΔΕ Δπάμαρ διοπγανώνει μια ζειπά 

ζςνανηήζευν ζηα ΓΕΛ και ΕΠΑΛ ηηρ πεπιοσήρ μαρ, πποκειμένος να βοηθήζει ηοςρ 

ςποτήθιοςρ να ανηιμεηυπίζοςν και να διασειπιζηούν ηο άγσορ ηηρ ζςγκεκπιμένηρ 

διαδικαζίαρ. 

Οι ζςνανηήζειρ θα ππαγμαηοποιηθούν με ηη βοήθεια ηυν Ψςσολόγυν ΠΕ30 ηηρ 

Διεύθςνζήρ μαρ, οι οποίοι θα επιζκεθθούν ηιρ ζσολικέρ μονάδερ ζύμθυνα με ηο 

ππόγπαμμα πος ακολοςθεί.  

 

Α. Οη υστοιόγοη Καηερίλα Ακπαηδόγιοσ θαη  Παπαδοπούιοσ Αζελά  

Πέμπηη 13/5: 3ο ΓΕΛ, (ώπερ 1η-2η και 5η-6η) 

Παπαζκεςή 14/5: 4ο ΓΕΛ, (ώπερ 1η-2η και 5η-6η) 

Δεςηέπα 17/5: 1ο ΓΕΛ,  (ώπερ 1η-2η και 5η-6η) 

Σπίηη 18/5: 2ο ΓΕΛ,  (ώπερ 1η-2η και 5η-6η) 

Σεηάπηη 19/5: 1ο ΕΠΑΛ, (ώπερ 1η-2η και 5η-6η) 

Πέμπηη 20/5: 2ο ΕΠΑΛ, (ώπερ 1η-2η και 5η-6η)  

Παπαζκεςή 21/5: 2ο ΕΠΑΛ, (ώπερ 1η-2η και 5η-6η) 

 
Β. Η υστοιόγος Παλαγηφηίδοσ Κσρηαθή  
Σεηάπηη 19/5: ΓΕΛ Δοξάηος  

Παπαζκεςή 21/5: Εζπεπινό ΓΕΛ Δπάμαρ 
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Γ. Ο υστοιόγος Βιατόποσιος Λάδαρος θαη ο θοηλφληθός ιεηηοσργός 
Αρλαούηες Υρήζηος  
Πέμπηη 13/5: ζσολικέρ μονάδερ Κ. Νεςποκοπίος 

Παπαζκεςή 14/5: ζσολικέρ μονάδερ Πποζοηζάνηρ  

Σπίηη 18/5: ζσολικέρ μονάδερ Καλαμπακίος  

Πέμπηη 20/5: ζσολικέρ μονάδερ Νικηθόπος και Παπανεζηίος 

Παπαζκεςή 21/5: Μοςζικό σολείο Δπάμαρ 

 
Παπακαλούνηαι οι Διεςθςνηέρ/νηπιερ ηυν ζσολικών μονάδυν ζηιρ οποίερ 
απαζσολούνηαι οι Ψςσολόγοι να ηοςρ παπάζσοςν κάθε δςναηή διεςκόλςνζη, 
πποκειμένος να είναι δςναηή η παποςζία ηοςρ ζηιρ ππογπαμμαηιζμένερ ζςνανηήζειρ. 
Επίζηρ παπακαλούνηαι οι Διεςθςνηέρ/νηπιερ ηυν ζσολικών μονάδυν ζηιρ οποίερ θα 
λάβοςν σώπα οι ζςνανηήζειρ να εξαζθαλίζοςν αίθοςζερ καηάλληλερ για ηην αζθαλή 
διεξαγυγή ηοςρ με ηην ηήπηζη όλυν ηυν ςγειονομικών ππυηοκόλλυν, ενώ 
ηαςηόσπονα θα πληπούν ηιρ πποδιαγπαθέρ για ηην ππαγμαηοποίηζη παποςζιάζευν 
(ζύνδεζη με ηο διαδίκηςο κλπ). Επιζημαίνεηαι, ηέλορ, όηι για ηη ζςμμεηοσή ηυν 
μαθηηών απαιηείηαι η δήλυζη ζςναίνεζηρ ηυν γονέυν/κηδεμόνυν ηοςρ. 
 
 

         Η Γηεσζύληρηα 
Γεσηεροβάζκηας Δθπαίδεσζες Γράκας 

 
 
 
 

ΥΡΤΑΝΘΗ ΒΑΜΒΟΤΡΗ 
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